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   Z Á P I S  
ze zasedání JHC KVS č. 6/2023 konaném dne 6. června 2023 

 
Přítomni: T. Kratochvíl, P. Koranda, J. Emmer, J. Kratochvíl, V. Janoušek, B. Cháb, 
J. Homan, K. Szabová, P. Oulík, V. Zach,                       
Hosté:   
Omluveni:           
Místo konání: zasedací místnost ČUS, náměstí P. Otakara II č. 33, Č. Budějovice       
 
 
Zahájení  

Jednání zahájil a řídil předseda JHC KVS T. Kratochvíl  
 
Komise rozhodčích V. Janoušek  

o Z listiny B nikdo nesestupuje, z listiny C můžou nahoru postoupit 3 rozhodčí 
o Na webových stránkách JC KVS bude samostatná lišta se seznamem rozhodčích  
o Natočení instruktážního a náborového videa týkajícího se práce rozhodčích. Měly 

by být natočena 2 videa, první jako upoutávka na práci rozhodčího, druhé jako 
seriál ukázek sporných situací – úkol trvá. 
 

Ekonom P. Koranda 
o Bude provedena revize výše startovného (LPD) na nový soutěžní ročník. Nová 

konečná výše startovného bude předložena oddílům na losovacím aktivu podle 
počtu přihlášených družstev. 
 

Komise mládeže P. Oulík a K. Szabová 
o Připravuje se rozpis KP mládeže na nový soutěžní ročník 2023/2024, který bude 

projednán s oddíly na losovacím aktivu, který se uskuteční dne 14. 6. 2023 
v Restauraci Hoch Špalíček 

o Všechny oddíly podaly v termínu do 31. 5. 2023 přihlášky do soutěží na nový 
soutěžní ročním prostřednictvím VIS  
 

STK J. Emmer a J. Kratochvíl  
o V soutěži KP2 zbývá sehrát 5 zápasů (konec do 10. 6. 2023)  
o Na základě dotazníkového šetření všechny oddíly souhlasí se zrušením rozdělení 

soutěží na dvě části - podzim/jaro. Nově budou soutěže probíhat celoročně s tím, 
že bude stanoven pouze konečný termín pro sehrání soutěží (kvůli kvalifikaci) 

o Přihlášky do nového soutěžního ročníku do 30. 6. 2023 
o Ženy Meteoru přecházejí pod klub Jihočeský volejbal. O udělení divoké karty do 

KP 1 proběhlo hlasování – všichni přítomní (6 pro) souhlasili 
 
Komise beach J. Homan 

o Turnaj Českého poháru U18 dívek dne13. 5. 2023 v Hluboké nad Vltavou proběhl 
v pořádku. 
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o Nové sportoviště na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích – pracuje se na 

vzájemné spolupráci mezi KVS, Jihočeským volejbalem z.s. a provozovatelem 
areálu  

o Tréninky KCM dívek probíhají každou středu pod vedením trenéra D. Juračky, 
budou zpracovány výstupy na webové stránky 

o  Vizuál beachvolejbalu v jižních Čechách – úkol trvá 
 
Olympiáda dětí a mládeže 2024 

o V šestkovém volejbale budou startovat chlapci a dívky ročníku 2009 a mladší. 
o V beachvolejbalu byl podán návrh, aby startovaly ročníky 2008. Čeká se na 

vyjádření ČVS 
o Propozice byly odeslány ke schválení výborem ČVS 
o Rozpočet olympiády se připravuje a dopřesňuje a bude zaslán na Krajský úřad – 

termín 30. 6. 2023. 
 
Minivolejbal 

o Proběhla diskuze, zda pořádat turnaje minivolejbalu s přihlašováním přes VIS a 
zda budou soupisky, tudíž povinná registrace všech dětí přes VIS. Jedná se o 
celorepublikové téma, neboť soupisky minivolejbalu nesmí ovlivnit jiné soutěže, 
zejména mladší žáky/žákyně. 

o Bude vznesen dotaz na koordinátora minivolejbalu za ČVS J. Lejska 
o Koordinátor minivolejbalu za JC KVS M. Nováček uspořádá pouze 3 turnaje. Na 

losovacím aktivu bude podán návrh, aby další dva turnaje uspořádal některý 
z oddílů v rámci jižních Čech, na který obdrží dotaci od KVS. 

 
Metodika  

o Školení trenérů III. třídy proběhne v září. Termíny připraví V. Zach. 
 
Ostatní 

o LipnoFest – KVS se zúčastní 
o Turnaj Loučení s létem bude dvoudenní ve dnech 26. – 27. 8. 2023 jako antukový 

turnaj mužů a žen ve dvou kategoriích (ELITE, OPEN) – příprava probíhá  
o Členské příspěvky klubu Jihočeský volejbal byly stanoveny a schváleny ve výši 

1.500/700 Kč 
o Hlášení o počtu družstev v soutěžích v rámci KVS – formulář K9 je kompletní a 

bude zaslán na ČVS 
 

Příští zasedání JHC KVS je plánováno na úterý 5. 9. 2023 od 16,00 hodin, zasedačka 
ČUS, náměstí P. Otakara č. 33, Č. Budějovice – služba J. Homan.                  
  
         
 V Českých Budějovicích dne 30. srpna 2023  
  
 Zapsal: P. Koranda  
 
Schválil: Tomáš Kratochvíl, předseda KVS 


